Questo libretto non autorizza l'utente ad
intervenire sulle macchina ad esclusione di quanto
esplicitamente descritto nel Manuale d'uso,
ma consente all'utente di fornire informazioni
precise all'Assistenza tecnica, al fine di ridurre i

tempi di intervento.
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PEZZ] DI RICAMBIO

Code

4-113070

SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIECES DE RECHANGE

The “Spare parts” booklet does not authorize
the user to carry out work on the machine
unless expressly specified in the instruction
manual, but does enable him to provide accurate
information to the assistance service in order to

reduce downtime.

Production

1M/1

Der Katalog Ersatzteile stellt keine Genehmigung zu
eigenmiichtigen Eingriffen dar (mit Ausnahme jener
im Handbuch beschriebenen), sondern er soll den
Anwender in die Lage versetzen, dem technischen
Service prizise Informationen zu liefern, um die

Reparaturzeiten zu verkiirzen.

#ACORGHI

Le livret "Piéces de rechange”, n'autorise pas
l'utilisateur a intervenir sur les machines, sauf
pour tout ce qui est clairement décrit dans le
manuel d'utilisation, mais lui permet de fournir des
informations précises 4 'assistance technique, afin

de diminuer les délais d'intervention.
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Mobile
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9001 5-102836 COMPUTER+LIC. WIN XP+SW COMPUTER+LIC. WIN XP+SW
9001 5-101416 COMPUTER+LIC. WIN XP COMPUTER+LIC. WIN XP
4-105812 HARD DISK HARD DISK
4-100068 LETTORE DVD DRIVE CD ROM
5-200659 ALIMENTATORE POWER SOURCE
9010 5-104675 SCATOLA RX CPL RX BOX SCHACHTEL RX BOITE RX
0015 5-104184 SK.ELETTRONICA P.C. BOARD ELEKTR. PLATINE FICHE ELECTR.
oolé 4-102133 CAVO CABLE KABEL CABLE
0030 4-105249 SCATOLA RX RX BOX
0031 358115 STAFFA BRACKET
0032 328315 DISTANZIALE SK SPACERE
0002 4-101163 MONITOR 15” MONITOR MONITOR MONITEUR
0002 4-103594 MONITOR 177 MONITOR MONITOR MONITEUR
0002 3-01952 MONITOR 197 MONITOR MONITOR MONITEUR
0004 5-102743 CAVO+FERRITI CABLE KABEL CABLE
0005 463217 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0006 5-102681 SK.ELETTRONICA P.C. BOARD ELEKTR. PLATINE FICHE ELECTR.
0007 4-104387 TASTIERA KEYBOARD TASTATUR CLAVIER
0008 5-100684 STAMPANTE PRINTER DRUCKER IMPRIMANT
0009 263133 SCATOLA USB USB BOX
0019 444736 RUOTA WHEEL RAD ROUE
0020 435332 RUOTA WHEEL RAD ROUE
0024 489632 MOUSE MOUSE
0027 4-106664/16 SPORTELLO rosso LID DECKEL COUVERCLE
0027 4-106664/31 SPORTELLO grigio LID DECKEL COUVERCLE
0028 4-106663 PIANALE rosso LID DECKEL COUVERCLE
0028 4-106897 PIANALE grigio LID DECKEL COUVERCLE
0029 5-102673 TELECOMANDO REMOTE CONTROL
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0004 5-102743 CAVO+FERRITI CABLE KABEL CABLE
0l10l 4-200654 CAVO CABLE KABEL CABLE
0102 450708 PRESA PLUG STECKDOSE PRISE
0104 5-100446 PRESA MULTIPLA PLUG STECKDOSE PRISE

0107 442198 CAVO MONITOR CABLE KABEL CABLE
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9201 5-102847 TESTINA ANT.DX ROssA  HEAD FRONT RH

9201 5-201349 TESTINA posT.DX ROssa  HEAD REAR RH

9201 5-102849 TESTINA ANT.sx ROssa  HEAD FRONT LH

9201 5-102848 TESTINA posT.sx Rossa  HEAD REAR LH

9201 5-102850 TESTINA ANT.DX GRiGIA HEAD FRONT RH

9201 5-102851 TESTINA posT.DX GRIGIA HEAD REAR RH

9201 5-102852 TESTINA ANT.sX GRIGIA  HEAD FRONT LH

9201 5-102853 TESTINA posT.sx GRIGIA  HEAD REAR LH

0016 4-102133 CAVO CABLE KABEL CABLE

0201 456486 PANNELLO PANEL VERKLEIDUNG PANNEAU
0203 456882 TAPPO PLUG STOPFEN BOUCHON
0204 357025 CONTRAPPESO COUNTERWEIGHT  GEGENGEWICHT CONTREPOIDS
0205 356872 CALOTTA DX CAP CABLES FRONT RH

0205 356871 CALOTTA SX CAP CABLES FRONT LH

0206 5-101726 GONIOMETRO GONIOMETER GONIOMETER GONIOMETRE
0207 356891 PULSANTE BUTTON DRUCKKNOPF BOUTON
0208 457928 MANOPOLA KNOB BALLENGRIFF BOUTONE
0210 4-100105 INCLINOMETRO INCLINOMETER INKLINOMETER INCLINOMETRE
0211 456871 CALOTTA LAT.SX CAP KAPPE CHAPEAU
0211 456872 CALOTTA LAT.DX CAP KAPPE CHAPEAU
0212 456876 CALOTTAEST.SUP.  CAP KAPPE CHAPEAU
0213 456875 CALOTTAEST.INF.  CAP KAPPE CHAPEAU
0214 5-102672 SK. ELETTRONICA P.C. BOARD ELEKTR. PLATINE FICHE ELECTR.
0217 4-101133 SK.ELETTRONICA P.C. BOARD ELEKTR. PLATINE FICHE ELECTR.
0220 4-105387 CALOTTA Rrossa CAP KAPPE CHAPEAU
0220 4-105573 CALOTTA GRIGIA CAP KAPPE CHAPEAU
0224 260084 FERMO RETAINER ANSCHLAG ARRET

0225 457794 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0226 4-101094 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0227 4-102066 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0228 4-105379 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0229 4-105378 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0231 5-102493 CORPO ANT.SX POST.DX+BRACCIO BODY FRONT LH REAR RH

0231 5-102494 CORPO ANT.DX POST.SX+BRACCIO BODY FRONT RH REAR LH

0232 4-105409 TAPPO PLUG STOPFEN BOUCHON
0233 4-105410 TAPPO PLUG STOPFEN BOUCHON
0234 449005 DISTANZIALE GONIOMETRO SPACER

0235 357791 DISTANZIALE INCLINOMETRO SPACER

0236 360087 PERNO SICURA PIN

0237 456888 MOLLA SPRING

0238 456664 SK.FARI BOARD

0239 4-101000 SK OTTICA OPTICAL BOARD

0240

0230 4-101019 CAVO L=4500 CABLE KABEL CABLE

0230 4-101018 CAVO L=6500 CABLE KABEL CABLE

0230 8-33200012 CAVO L=16000 KABEL CABLE CABLE
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9300

233

9300
9300
9300
9300
9300
9300
9300
9300
0olé

5-104203
5-104205
5-104204
5-104206
5-104207
5-104209
5-104208
5-104210
4-102133

TESTINA ANT.DX RX RossA
TESTINA POST.DX Rrossa
TESTINA ANT.SX RX rossa
TESTINA POST.SX RX Rrossa
TESTINA ANT.DX RX GriGiA
TESTINA POST.DX GRriGlA
TESTINA ANT.SX RX GriGia
TESTINA POST.SX RX GRiGIA
CAVO CABLE

RX HEAD FRONT RH
RX HEAD FRONT RH
RX HEAD FRONT LH
RX HEAD REAR LH
RX HEAD FRONT RH
RX HEAD FRONT RH
RX HEAD FRONT LH
RX HEAD REAR LH
KABEL

CABLE
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0201 4-106736 PANNELLO PANEL VERKLEIDUNG PANNEAU
0203 456882 TAPPO PLUG STOPFEN BOUCHON
0206 5-101726 GONIOMETRO GONIOMETER GONIOMETER GONIOMETRE
0207 356891 PULSANTE BUTTON DRUCKKNOPF BOUTON
0208 457928 MANOPOLA KNOB BALLENGRIFF BOUTONE
0210 4-100105 INCLINOMETRO INCLINOMETER INKLINOMETER INCLINOMETRE
0211 456871 CALOTTA LAT.SX CAP KAPPE CHAPEAU
0211 456872 CALOTTA LAT.DX CAP KAPPE CHAPEAU
0212 456876 CALOTTA EST.SUP. CAP KAPPE CHAPEAU
0213 456875 CALOTTA EST.INF. CAP KAPPE CHAPEAU
0217 4-101133 SK.EELETTRONICA P.C. BOARD ELEKTR. PLATINE FICHE ELECTR.
0220 4-105387 CALOTTA rossa CAP KAPPE CHAPEAU
0220 4-105573 CALOTTA grigia CAP KAPPE CHAPEAU
0224 260084 FERMO RETAINER ANSCHLAG ARRET
0225 457794 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0226 4-101094 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0227 4-201613 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0228 4-105379 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0229 4-105378 CAVO FLAT FLAT CABLE FLACHER KABEL CABLE FLAT
0231 5-102495 CORPO ANT.SX POST.DX+ BRACCIO BODY FRONT LH REAR RH
0231 5-102496 CORPO ANT.DX POST.SX+BRACCIO BODY FRONT RH REAR LH
0232 4-105409 TAPPO PLUG STOPFEN BOUCHON
0233 4-105410 TAPPO PLUG STOPFEN BOUCHON
0234 5-103541 SK. ELETTRONICA P.C. BOARD ELEKTR. PLATINE FICHE ELECTR.
0236 360087 PERNO SICURA PIN
0237 456888 MOLLA SPRING
0239 4-101000 SK.OTTICA OPTICAL BOARD
0238 456664 SK.FARI BOARD
0302 4-100639 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
0304 357025 CONTRAPPESO COUNTERWEIGHT GEGENGEWICHT CONTREPOIDS
0305 356871 CALOTTA SX CAP KAPPE CHAPEAU
0305 356872 CALOTTA DX CAP KAPPE CHAPEAU
0306 4-109896 SK.ELETTR.rx P.C. BOARD ELEKTR. PLATINE FICHE ELECTR.
0307 357791 DISTANZIALE INCLIN. SPACER
0230 4-101019 CAVO L=4500 CABLE KABEL CABLE
0230 4-101018 CAVO L=6500 CABLE KABEL CABLE
0230 8-33200012 CAVO L=16000 KABEL CABLE CABLE
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9400 803250353 STAFFA auto BRACKET car KLAUE ETRIER

9400 803250354 STAFFA caMiON BRACKET TRUCK KLAUE ETRIER

0402 5-101106 PUNTALE auto+OR PUNCH car ZWINGE EMBOUT
0402 330998 PUNTALE camion PUNCH truck ZWINGE EMBOUT
0404 337837 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT
0405 337839 BARRA DX BAR RH STANGE BARRE

0405 337840 BARRA SX BAR RH STANGE BARRE

0408 337846 VITE SCREW SCHRAUBE VIS

0415 354031 GUIDA GUIDE FUEHRUNG GLISSIERE
0416 354079 MANOPOLA KNOB BALLENGRIFF BOUTON
0416 354078 MANOPOLA rossa KNOB red BALLENGRIFF BOUTON
0418 354032 INNESTO CLUTCH KUPPLUNG EMBRAYAGE
0419 354029 STAFFA sx BRACKET left KLAUE ETRIER

0419 354028 STAFFA dx BRACKET right KLAUE ETRIER

0419 354033 STAFFA camion BRACKET truck KLAUE ETRIER

0420 354030 PIASTRINA PLATE PLAETTCHEN PLAQUETTE
0421 362564 BLOCCHETTO BLOCK BLOCK BLOC

0422 362565 PERNO PIN ZAPFEN PIVOT

0423 4-103225 OR OR

0424 421227 VITE CON SFERA SCREW
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9300 8-33100130 STAFFA BRACKET

0316 354079 MANOPOLA KNOB

0319 354029 STAFFA dx BRACKET LEFT
0321 362564 BLOCCHETTO BLOCK

0322 362565 PERNO PIN

0323 4-103225 OR OR

0324 387944 ANELLO RING

0325 4-113001 PUNTALE LIGHT LIGHT PUNCH
0326 4-113000 SUPPORTO SUPPORT

0327 4-112999 BARRA DX BAR RH

0328 4-112998 BARRA SX BAR LH

0329 4-112996 GUIDA GUIDE

0330 4-112997 PIASTRINA PLATE

0331 354028 STAFFA dx BRACKET right
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9500 8-33100035 STAFFA BRACKET KLAUE ETRIER”
0402 5-101106 PUNTALE auto+OR PUNCH car ZWINGE EMBOUT
0404 337837 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT
0408 337846 VITE SCREW SCHRAUBE VIS

0415 354031 GUIDA GUIDE FUEHRUNG GLISSIERE
0421 362564 BLOCCHETTO BLOCK BLOCK BLOC

0422 362565 PERNO PIN ZAPFEN PIVOT

0502 4-103101 PIASTRINA PLATE PLAETTCHEN PLAQUETTE
0507 4-103103 VITE DX SCREW right SCHRAUBE VIS

0508 4-103104 VITE SX SCREW left SCHRAUBE VIS

0509 4-103102 MANOPOLA KNOB BALLENGRIFF BOUTONE
0510 5-100954 STAFFA DX BRACKET right KLAUE ETRIER

0511 5-100955 STAFFA SX BRACKET left KLAUE ETRIER

0512 4-103225 OR OR

0513 421227 VITE CON SFERA SCREW

0514 354032 INNESTO PLATE
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9600

9600
0601
0602
0603
0604
0605
0606
0607
0608

8-33100025
2001761
2000436
2001655
3001571
3001573
3002004
3000801
3002075

STAFFA BRACKET
KIT 3 PZ.CERCHI STD

KIT 3 PZ. CERCHI B.L.

KIT 3 PZ. PLASTICA CORTA

SLITTA SX SLIDE left
SLITTA DX SLIDE right
MOZZO HUB
MANOPOLA KNOB
MANOPOLA KNOB

KLAUE

SCHLITTEN
SCHLITTEN
NABE
BALLENGRIFF
BALLENGRIFF

ETRIER

CHARIOT
CHARIOT
MOYEU
BOUTONE
BOUTONE
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9701

9701 8-33100041
0702 4-103945
0703 410628
0704 237379
0705 428489
0706 337359
0707 337360
0708 337362
0709 244099

STAFFA
SPINOTTO
MOLLA
FLANGIA

OR

PERNO MOLLA
PERNO CENIERA
IMPUGNATURA
GRIFFA GUIDA

BRACKET
GUDGEON
SPRING
FLANGE
OR

PIN

PIN
HANDLE
BRACKET

KLAUE
KOLBENBOLZEN
FEDER

ETRIER
GOUJON
RESSORT
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9800 803229274 PIATTAFORMA ROTANTE BAssA SLAB Low

9800 804241069 PIATTAFORMA ROTANTE ALTA SLAB HIGH

0801 328699 FERMO RETAINER ANSCHLAG ARRET

0802 328688 MANIGLIA HANDLE HANDGRIFF POIGNEE
0803 250049 ANELLO RING RING ANNEAU
0804 347324 COPERCHIO LID DECKEL COUVERCLE
0805 347325 BASETTA BASE KLEMMENBRETT PETITE BASE
0806 2-00758 SFERA BALL KUGEL BILLE

0807 2-02129 VITE SCREW SCHRAUBE VIS

9800 803230950 PIATTAFORMA ROTANTE AUTOCARRO SLAB TRUCK

0801 328699 FERMO RETAINER ANSCHLAG ARRET

0802 330945 MANIGLIA HANDLE HANDGRIFF POIGNEE
0803 430951 ANELLO RING RING ANNEAU
0804 230947 COPERCHIO LID DECKEL COUVERCLE
0805 230941 RONDELLA WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE
0806 2-00242 SFERA BALL KUGEL BILLE

0807 2-00665 VITE SCREW SCHRAUBE VIS

9800 248593 PIATTAFORMA ROTANTE + ENCODER SLAB WITH ENCODER

0801 351942 FERMO RETAINER ANSCHLAG ARRET

0803 250049 ANELLO RING RING ANNEAU
0804 347324 COPERCHIO LID DECKEL COUVERCLE
0805 347325 BASETTA BASE KLEMMENBRETT PETITE BASE
0806 2-00758 SFERA BALL KUGEL BILLE

0807 2-01989 VITE SCREW SCHRAUBE VIS

0809 249523 ENCODER+CAVO ENCODER+CABLE
0808 4-200721 CAVO PROLUNGA  CABLE KABEL CABLE
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9900 261976 PIATTO ROT.PRO EL. PLATE

0901 261928 FERMO RETAINER ANSCHLAG ARRET

0903 4-100992 MANIGLIA HANDLE HANDGRIFF POIGNEE
0904 4-101736 MOLLA SPRING FEDER RESSORT
0905 4-100990 PROTEZIONE SHIELD ABDECKUNG PROTECTION
0907 417507 MOLLA SPRING FEDER RESSORT
0908 261973 DISCO DISK SCHEIBE DISQUE

0918 5-100541 ENCODER ENCODER

0921 2-00243 SFERA BALL KUGEL BILLE

0808 4-200721 CAVO PROLUNGA CABLE KABEL CABLE

21
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Carica Batteria

1000 4972
1001 4971
1002 4985
1003 4986

1004 4-106933

PIASTRA SUP.
PIASTRA INF.
CONTATTO
CONTATTO
SUPPORTO

SLAB PLATTE PLAQUE
SLAB PLATTE PLAQUE
CONTACT
CONTACT
SUPPORT LAGER SUPPOR

22
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Il disegno é realizzato con tutti i
particolari ma solo quelli codificati
sonoforniticomericambi.'Azienda
si riserva la facolta di apportare
modifiche senza preavviso.

#7 CORGHI

Via per Carpi, n°9 - 42015 Correggio (RE) ITALY
Tel. +4+39 0522 639111 - Fax ++39 0522 639150
www.corghi.com - info@corghi.com

The drawing shows all parts but
only the coded parts are supplied
as spares. The Company reserves
the right to make modifications
without prior notice.

UTB - Cod. 4-113070- 11/2011



